
Додаток 1 

до рішення Печеніжинської 
селищної ради  
від 10.03.2023 №900-14/2023 

Інформація 

про роботу селищного голови за 2022 рік 

 

Шановні депутати та всі присутні! 
Сьогодні хочу представити звіт про зроблену роботу у 2022 році! 
Відповідно до пункту 7 статті 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», я підсумовую результати нашої з вами роботи та 
діяльність всієї ради в цілому. У звітному періоді селищна рада працювала 
відповідно до регламенту та планів роботи ради, які складаються з урахуванням 
пропозицій депутатів, постійних комісій, виконавчого комітету установ та 
організацій територіальної громади. 

Розуміючи велику відповідальність, будую свою роботу на принципах 
законності, колегіальності, гласності, а головне, відкритості з метою 
найефективнішого використання потенціалу органів місцевого самоврядування 
для соціального, економічного та культурного розвитку нашої громади, бо мій з 
депутатами та виконавчим комітетом обов'язок - працювати для людей. 

Важливим для себе вважаю співпрацюз депутатами всіх рівнів, членами 
виконавчого комітету та старостами, з якими ми знаходимо порозуміння та 
приймаємо виважені рішення, а також обласною та районною радами та  
адміністраціями, керівниками установ і організацій, директорами шкіл, 
вчителями, медичними працівниками та всіма жителями нашої громади. 

Основною формою роботи ради є пленарні засідання. У сесійній діяльності 
перевага надавалася розгляду та обговоренню найбільш актуальних проблем 
життя громади, зокрема у військовий період. У звітному періоді проведено 5 
сесій селищної ради, з них 4 позачергові сесії ради, а це 6 пленарних засідань, 
на яких прийнято 151 відповідне рішення. Зокрема було розглянуто: бюджетні 
питання, земельні питання,питання стосовно прийняття та реалізації місцевих 
галузевих програм. Також було підтримано одноголосно проект рішення «Про 
звернення Печеніжинської селищної ради» до урядів країн-членів НАТО, 
Президента Сполучених Штатів Америки, Президента Франції, Канцлера 
Німеччини, послів усіх держав світу щодо необхідності закриття неба над 
Україною, рішенням ради завершено процес декомунізації на території 
Печеніжинської ТГ, а саме прийнято рішення «Про перейменування назви 
вулиць у Печеніжинській територіальній громаді».  

Починаючи з березня 2022 року депутатами ради кошти селищного 
бюджету спрямовувались на фінансування видатків з проведення заходів 
формування підрозділу та штабу району територіальної оборони на 2022 рік , з 



проведення заходів громадського порядку та безпеки, з проведення заходів з 
мобілізаційної підготовки, з проведення заходів «Програми підтримки 
Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони та добровольчих 
формувань на 2022-2024 роки» для зміцнення матеріально-технічної бази. 

Також спрямовувались кошти для навчальних закладів громади, перед 
початком 2022-2023 навчального року, для облаштування укриттів у 
навчальних закладах громади. Дане фінансування дозволило розпочати очний 
процес навчання в усіх навчальних закладах громади. 

Після посилених ракетних обстрілів енергетичної інфраструктури нашої 
країни кошти спрямувались на створення пунктів обігріву на території громади 
та на закупівлю генераторів для бюджетних установ громади для сталого їх 
функціонування. 

У підготовці пленарних засідань сесій селищної ради восьмого  скликання 
важливе місце посідає Погоджувальна рада депутатських фракцій, яка діє як 
консультативно-дорадчий орган для попередньої підготовки та розгляду питань 
порядку денного, які вносяться на розгляд ради.  

Робота Погоджувальної ради здійснюється гласно, її засідання є 
відкритими. Депутати використовували своє право бути присутніми на 
засіданнях Погоджувальної ради, брали участь в обговоренні питань, що 
розглядаються, вносили пропозиції щодо проектів порядку денного сесії, 
організації роботи ради та її органів. 

Засідання Погоджувальної ради проводилися під час підготовки до 
пленарного засідання сесії за участю розробників проектів рішень, які не є 
депутатами селищної ради, відповідальними працівниками апарату ради, які 
здійснюють організаційно-технічне забезпечення проведення Погоджувальної 
ради та пленарних засідань ради. 

Така практика роботи консультативно-дорадчого органу селищної ради 
засвідчує про відкритість та гласність при формування питань порядку денного 
сесії та  колективного обговорення проектів рішень, які виносяться на розгляд 
ради. Погоджувальна рада розглядала та вносила свої пропозиції щодо 
стратегічно важливих рішень для діяльності селищної ради: бюджетної 
політики, реалізації заходів щодо надання військової та гуманітарної допомоги, 
соціального політики.  

Велику допомогу у проведення сесій селищної ради надавали постійні 
депутатські комісії. Питання, що вносилися на розгляд пленарних засідань сесій 
селищної ради, попередньо активно обговорювалися на засіданнях постійних 
комісій селищної ради. Це в свою чергу дало можливість конструктивно і 
злагоджено ухвалювати рішення з питань, що розглядаються на пленарних 
засіданнях. Відповідно до рішення селищної ради від 01.12.2020 року, утворено  
4 постійно діючих комісій селищної ради та обрано їхній склад, які згідно з  



Положенням про постійні комісії селищної ради активно працюють і 
виконують свої функціональні обов’язки: 

 Відповідно до Регламенту роботи селищної ради кожна постійно діюча 
комісія селищної ради на своєму засідання предметно і фахово  розглянула  
проекти рішення, висловила свої фахові рекомендації і пропозиції, які були 
враховані  депутатами при прийнятті відповідних рішень на сесійних 
засіданнях ради.  

 На засіданнях комісії були розглянуті також звернення громадян, питання 
діяльності установ освіти, культури, охорони здоров’я, соціальної політики та 
інші, а висновки та рекомендації направлено на розгляд депутатів у сесійну 
залу. 

 

Комунікація та зв’язок з громадянами – це одна з важливих ланок 
співпраці та розвитку. Впродовж 2022 року до виконавчого комітету селищної 
ради надійшло 288 звернень громадян, що на 44,4% менше, ніж у відповідному 
періоді 2021 року (648 звернень). З них: письмових – 285 (98,9%), 3 (1,1%) – 

усних. 

 Працівники відділу працюютьза допомогою програмного забезпечення 
VISUAL SERVICE. Документообіг за 2022 рік в цілому становив 4 264 
документи, у тому числі:  

1 650 – вхідної кореспонденції, 766 – вихідної кореспонденції, 9 – запитів 
на публічну інформацію, 1 397 – довідок про склад сім’ї, 383 – відомості, 59 – 

актів обстеження. 
 Від загальної кількості пропозицій, заяв та скарг 196 (68,1%) вирішено 

позитивно на користь громадян, роз’яснено 94 (32,6%) звернення, перебувають 
на розгляді 17 (5,9%) звернень. 

  

Центр надання адміністративних послуг діє з 2016 року. З кожним 
роком кількість послуг для громадян значно збільшується. На сьогодні кожен 
може отримати 227 різноманітних послуг,але на теперішній час, з урахуванням 
воєнного стану, надання деяких адміністративних послуг призупинено. 

З початку 2022 року було надано адміністративних послуг– 4023 (з 
реєстрації місця проживання – 282, паспортні послуги – 88, соціальні послуги – 

673, послуги ДЗК – 263, послуги відділу комунікацій та документообігу – 85, а 
також прийнято 1692 заяви по реєстрації нерухомого майна та реєстрації 
фізичних осіб підприємців). З  березня 2022 року було розпочато реєстрацію 
внутрішньо переміщених осіб в приміщенні ЦНАПу. 

 Завдячуючи злагодженій роботі адміністраторів ЦНАП та суб’єктів 
надання адміністративних послуг надходження до бюджету Печеніжинської 
селищної ради від надання послуг становило майже 245 861,67 грн. 

 



З початку 2022 року державним реєстратором було розглянуто 47 заяв 

щодо державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців з них:  
Проведено 1 реєстрацію юридичної особи та 11 фізичних осіб-підприємців. 
Проведено державних реєстрацій щодо внесення змін до відомостей про 

юридичні особи -7, по фізичних особах підприємцях – 22. 

Проведено державної реєстрації з припинення юридичних осіб – 1, по 

фізичних особах підприємцях – 6. 

Щодо державної реєстрації на нерухоме майно протягом 2022 року 

державним реєстратором було розглянуто 1609 заяв та виконано дій щодо 

державної реєстрації права власності на нерухоме майно: 
Зареєстровано прав власності на нерухоме майно – 635. 

Зареєстровано інших речових прав (оренда, суборенда) – 1277. 

За державну реєстрацію до місцевого бюджету надійшло коштів: 
Нерухоме майно – 212 730 грн. 
Юридичних осіб та фізичних осіб підприємців – 5920 грн. 

Також на території громади діють 4 віддалені робочі місця адміністраторів 
ЦНАПу: в старостинських округах с. Слобода,с.Княждвір, с.Сопів та Малий 
Ключів, що значно полегшує отримання різних адмінпослуг. 

 

Бюджет громади за 2022 рік становив - 130 028, 2 тис. грн. 

В структуру доходів за 2022 рік входять: 

31 413,6 – Базова дотація 

59 687,8 - Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

3 241,3 - Інші дотації та субвенції з державного та місцевого бюджетів 

28 705,1 – Власні доходи 

6 980,4 - Надходження в не грошовій формі 

 

Структура власних доходів в 2022 році складає 28 705,1 тис. грн. 

Сюди входить –акцизний податок – 841,7 тис.грн., ПДФО - 19 731,0 

Рентна плата за використання природніх ресурсів –573, 2 

Єдиний податок  - 4 028,8 

Податок на майно - 2 018,3 

Інші надходження - 34,5 



Неподаткові надходження - 1 477,6 

Структура видатків бюджету в 2022 році становить – 130 573,6 тис. 
грн. 

А зараз в розрізі по галузях: 
Освіта – складає 73,39 %усіх витрат, а саме 92 785,9 тис. грн. 
Адміністрація - 10,74 %, а саме - 14 030, 7тис. грн. 
Культура – 5,66 %, а саме 7 396,2тис. грн. 
Захист населення і території – 5,1 %, а саме - 6 663,1тис. грн. 
Благоустрій, дороги - 4,61 %, 6 025,2 тис. грн. 
Соціальний захист–1,42 %- 1 857,7тис. грн. 
Медицина – 0.72 %- 953,1 тис. грн. 
Спорт – 0,66 %- 861,7  тис. грн. 

Все наше життя змінилося зранку 24 лютого 2022-го. Більшість з нас 
прокинулися від вибухів. В країні почалася війна і всі ми мали максимально 
акумулювати сили, щоб протистояти ворогу. Ми стали одними з перших, хто 
приймав внутрішньо переміщених осіб.  

В перші дні повномасштабного вторгнення ми прийняли понад 500 осіб, 
число людей, які шукали безпечного місця проживання, зростало з кожним 
днем. Надійною підтримкою для нас стали наші мешканці, які підставили плече 
допомоги і селили людей з прифронтових територій в своїх домівках.  

В навчальних закладах нашої громади були облаштовані місця для 
тимчасового перебування. Для ВПО було підготовано речі першої необхідності. 

Активно почали працювати з різноманітними міжнародними 
благодійними фондами та громадськими організаціями, які надавали 
допомогу внутрішньо переміщеним особам. 

У березні від громадської організації «Центр спільних дій» отримали по 50 
комплектів ватних матраців, подушок, ковдр, комплектів постільної білизни та 
набори рушників. 

З червня по серпень отримували від міжнародної гуманітарної організації 
Ворлд Централ Кітчен (WorldCentralKitchen)1617 продуктових наборів, а це 
орієнтовно 16 тонн якісних та поживних продуктів.WorldCentralKitchen- це 
некомерційна неурядова організація, яка забезпечує харчуванням постраждалих 
після стихійних лих. 

Допомога від Благодійного фонду «Підгір’я» та громадської організації 
«ХАЗАРД» - понад 1,9 тони продуктових наборів та 180 упаковок засобів 
гігієни для внутрішньо-переміщених осіб у квітні 2022 року. 



У липні отримано продуктові набори, дитяче харчування та засоби гігієни 
від Фонду міжнародної солідарності (SolidarityFund PL inUkraine, банку 
BGK BGK - wspieramyrozwójfirm) та Єврокомісії (EuropeanCommission). 

Підтримка від Чеської гуманітарної організації «Людина в біді» - отримано 
40 продуктових наборів для внутрішньо-переміщених осібу липні 2022 року. 

Підтримка від Міжнародної організації з міграції для внутрішньо-

переміщених осіб у жовтні 2022 року - отримано 100 наборів засобів гігієни. 
 

Практично з перших днів війни в Печеніжинській громаді створено 
волонтерський центр, в якому щоденно працювали волонтери. Частину 
гуманітарної допомоги ми отримували від мешканців громади, які зараз живуть 
та працюють за кордоном, частину від міжнародних партнерів. Все отримане 
сортували та відправляли в ті регіони України, де це найбільше потрібно - це 
прифронтові території Миколаївської, Харківської, Дніпропетровської, 
Запорізької, Херсонської, Луганської та Донецької областей. Частина 
гуманітарної допомоги залишалася  у волонтерському центрі для забезпечення 
потреб ВПО. 

У фойє Будинку культури облаштували пункт видачі допомоги  для ВПО. 
Тут переселенці мали змогу отримати продукти харчування, засоби гігієни, 
одяг, постільну білизну, посуд, електротехніку, матраци, дитячі речі, 
велосипеди, корми для тварин. 

Видачею та сортуванням речей займалися волонтери – як мешканці нашої 
громади, так і приєднувалися люди з числа внутрішньо переміщених. 

Місцеві жителі активно долучалися до збору продуктів харчування, 
купляли спорядження для військових  та активно допомагали коштами. Часто 
волонтери виїжджали у прифронтові території і доставляли необхідні речі 
військовим і місцевим, які залишилися в прифронтових регіонах. 

З волонтерського центру відправлено більш ніж як 50 машин гуманітарної 
допомоги  для цивільних і військових на східні та південні регіони. 

Великі поставки гуманітарного вантажу надійшли від польських 
підприємців: одяг, продукти харчування, консерви для військових, дитячі 
коляски, електротехніка, розкладушки, матраци, велосипеди та багато іншого.  

Завдяки волонтерській роботі - забезпечено  необхідною амуніцією багато 
призваних військовослужбовців нашої громади.  А також багато наших 
земляків змогли отримати допомогу на місцях дислокації. 

Відповідно до «Угоди про можливість створення та функціонування 
пункту гуманітарної допомоги» від 07.04.2022 року між Печеніжинською 
селищною радою та Повітовим пунктом гуманітарної допомоги в 



ПаражиніВеликопольського воєводства, Республіки Польща, Печеніжинським 
місцевим гуманітарним пунктом допомоги організовано видачу допомоги для 
внутрішньо переміщених осіб та безпосередньо передачу та доставку 
гуманітарної допомогу на схід та південь України (Миколаївська область, 
Запорізька область, Харківська область, Київська область) до міст, де потрібна 
благодійна допомога та підтримка Збройним Силам України, іншим збройним 
формуванням України для відсічі збройної агресії російської федерації, 
спрямованої проти суверенітету і територіальної цілісності Української 
держави. КршиштофомГжегожом ПІОСІКОМ привезено гуманітарної 
допомоги, від березня 2022 року і по вересень 2022 року, на вагу понад 76 тонн 

а саме: одяг, продукти харчування, медикаменти, дитячі іграшки, речі та харчі 
для тварин, техніка меблі, розкладушки та інше. 

 

Співробітництво з громадською організацією 
HumanitareHilfeUkraine.e.V 

Значну підтримку ми отримували від громадської 
організаціїHumanitareHilfeUkraine.e.Vта безпосередньо братів Мирослава 
Чемериса та Василя Вілінського. Завдяки волонтерській діяльності вдалося 
відправити в гарячі точки 5 сучасних медичних автомобілів з новітнім 
обладнанням та медикаментами. Завдяки таким автомобілям щодня на фронті 
медики рятують життя нашим захисникам. З початку повномасштабного 
вторгнення брати Мирослав та Василь докладають максимум зусиль, щоб 
підтримати військових, медиків та українців, які втратили свої домівки. 
Автомобілі, їжа, ліки, одяг, сучасне медичне обладнання – це ще не весь 
перелік гуманітарної допомоги, які громадська організація щоденно збирає для 
України. За самовідданість та активну волонтерську діяльність влітку Василя 
Вілінського – мешканця Марківки нагороджено Івано-Франківською обласною 
відзнакою – медаллю «Доблесть Прикарпаття». 

Налагоджено співпрацю з місцевими підприємцями, відомими 
уродженцями, благодійними фондами – все для того, щоб спільними силами 
підтримувати наших захисників на фронті. 

Одними з найнеобхідніших речей стали автомобілі. Вся громада 
неодноразово об’єднувалася в придбанні таких автівок. Не залишалися 
осторонь і працівники селищної ради, місцевої пожежної команди, освітяни, 
працівники культури. 

Разом ми придбали: УАЗ 9632, СТАР, Фольксваген транспортер, два 

джипи Хорнер, Ніссан Навара. Останнійпридбаний підприємцями Андрієм 
Жолобом та його батьками Василем і Олесею.  Також за сприяння компанії 



Аймпрософт (Aimprosoft)  та нашого земляка Василя Кузенка придбано два 
автомобілі високої прохідності. 

 

Завдяки багаторічній співпраці з Міжнародними донорами, зокрема 
«Програмою ДОБРЕ» реалізовано проект CIK-F-0034 на суму 3 655,158 тис. 
грн. Для навчальних закладів громади ми отримали: шафу холодильну, 

сковородуелектричну, плиту для кухні, сушильні машини, пральні машини 
Candy. Всі ці речі стали в нагоді для створення комфортних умов проживання 
переселенців. 

Стали однією з 5 пілотних громад України, які стали учасниками 
всеукраїнської ініціативи «Сади Перемоги». Це всеукраїнська кампанія, 
спрямована на ефективне використання доступних земельних ділянок і 
спрямування всіх ресурсів для вирощування харчових продуктів задля 
недопущення продовольчої кризи в Україні. Ми закликали мобілізувати 
зусилля та використати всі доступні земельні ресурси для вирощування 
продовольства. До проекту активно долучилися навчальні заклади, створивши 
присадибні ділянки поблизу ліцеїв та гімназій. Проєкт «Супровід урядових 
реформ в Україні» (SURGe) в рамках ініціативи «Сади Перемоги»надав 
допомогу на суму 100,816 тис. грн. Отрималинасінняовочів, добрива та 
засобизахисту для рослин. 

Робота соціального відділу непроста і водночас дуже важлива. 
У Печеніжинській громаді зареєстровано понад 17 тис. осіб з яких понад 5 

тис. - особи пенсійного віку. Понад 2 тис. – це особи із вразливої категорії та з 
особливими потребами, які мають право на пільги, соціальні допомоги. 

Протягом 2022 року спеціалістами відділу соціальної роботи прийнято та 
передано 2106 заяв з необхідними документів на призначення соціальних 
допомог, 301заява на призначення житлових субсидій, 258 - пільг, 43 - на 
забезпечення технічними засобами реабілітації, 89 – посвідчень для багатодітних 
сімей та осіб з інвалідністю, 32 особи на пільги з місцевого бюджету. Проведено  
виїздів для обстеження матеріально - побутових умов та оформлено 49 актів.   

Виплата допомог та пільг з місцевого бюджету 

За кошти бюджету Печеніжинської селищної ради профінансовано такі 
соціальні виплати: 

-Одноразова грошова допомога (на лікування, на покращення  матеріально 
- технічних умов проживання) - 76 осіб. 

 - Одноразова грошова допомога особам, які брали участь у зоні АТО 
(ООС) - 5 осіб. 



- Одноразова грошова допомога  на поховання -  15 осіб. 
- Грошова компенсація пільг на оплату житлово-комунальних послуг (для 

осіб з інвалідністю по зору, реабілітованих, учасників бойових дій ОУН-УПА, 
родин загиблих ОУН-УПА, поранених в ООС) – 32 особи. 

- Щомісячна грошова доплата ветеранам бойових дій ОУН – УПА - 2 ос. 
- Одноразова допомога громадянам, яким виповнилось 100 і більше років – 

1 особа. 

Із початком загарбницької війни ініційованої російською федерацією 24 

лютого 2022 року та бойових дій на території України, значна кількість 

населення змушена покидати свої домівки та переміщатись в більш безпечні 
місця.Щоб якісно організувати механізм підтримки внутрішньо переміщених 
осіб (ВПО), насамперед було необхідно забезпечити їх об’єктивний облік. У 
зв'язку із масовим прибуття до громади ВПО було прийняте рішення про 
організацію додаткових робочих місць з метою реєстрації, взяття на облік та 
видачі довідок внутрішньо переміщеним особам. Зокрема до співпраці бути 
залучені спеціалісти майже з усіх відділів Печеніжинської селищної ради, 
старостинські округи та соціальні робітники, додатково було організовано 
робочі місця щодо реєстрації та видачі довідок внутрішньо - переміщеним 
особам. За період 2022 року було опрацьовано понад 2000 заяв, зокрема 
відділом соціальної роботи видано 1630 довідок ВПО, а також  відповідно до 
Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022р. №332 

прийнято та опрацьовано 895 заяв на допомогу ВПО.  
Відділом ЖКГ, інвестицій та соціально економічного розвиту прийнято на  

компенсацію виплат по розміщені внутрішньо-переміщених осіб і за 2022 рік і 
опрацьовано 369 заяв від жителів громади на загальну суму 803,347тис. грн..  

 

Попри тяжкий рік, спільно з старостами сіл дбаємо над покращенням 
благоустрою кожного населеного пункту. І тому, попри все, було виділено та 
освоєно 1855 тис.грн. на благоустрій громади. 

За минулий рік в кожному населеному пункті громади проводились 
роботи: 

- поточного ремонту комунальних доріг, прокопки канавта узбіч загальною 
довжиною понад 7 км  на суму- 430 тис. грн.; 

- ямкового ремонту доріг загального користуваннямісцевогозначення на 
суму 1600 тис. грн.; 

- благоустрійкладовищ, з якого вивезено близько 67 т сміття; 

- здійснювались заходи щодо вивезено твердих побутових відходів від 
населення громади – 138т., та від юридичних осіб – 28т.; 



За кошти місцевого бюджету замінено та капітальновідремонтовано 

настилипішохідних переходів (лавки) в кількості 5 шт. ; 
Незважаючи на ситуацію у країніпродовжувала надаватись послуга з 

вивезення ТПВ від населення. Загальна кількість заключних договорів станом 
на 20.10.2022р становить 1889 договорів, що охоплює 34,98% всіх 
домогосподарств громади. 

Завдяки не байдужим жителям громади, методом толок, які проводилися в 
кожному населеному пункті Печеніжинської громади, до Великодня та Зелених 
свят, протягом року, було впорядкована територія кожного із сіл. 

 

Не можу не згадати про діяльність відділу культури. Повномасштабне 
вторгнення внесло корективи в роботу відділу. За минулий рік деякі заклади 
переформатували свою роботу під волонтерські центри чи місця для допомоги 
ВПО.Проведено чимало благодійних концертів, ярмарків, благодійна коляда.  

Вся робота була спрямована на підтримку внутрішньо переміщених осіб, 
залучення їх до громадського життя, надання психологічної підтримки через 
заходи з арттерапії та мистецькі заходи.  

 

Населений 
пункт 

Будинки 
культури, 
народний 
дім, тис. грн.. 

Бібліоте
ки тис, грн.. 

Загальна 
сума витрат 
тис.грн. 

Кіданч 103,276 100,874 204,415 

Рунгури 84,320 128,047 212,367 

Молодятин 94,714 84,143 178,857 

Слобода 108,448 158,245 266,693 

Малий Ключів 129,776 159,190 288,966 

Марківка 100,968 32,232 133,2 

Княждвір 376,095 217,419 593,514 

Сопів 452,517 207,022 659,539 

Печеніжин 521,867 755,511 1277,378 

Дитяча музична школа   2953, 624 

 

Видатки на заклади освіти територіальної громади  становлять  
82 833,270 тис. грн. 
Загалом в освітній сфері працює 452 працівники. 
Освітня субвенція складає59708,204 тис. грн., з місцевого бюджету - 23 

125,066 тис. грн. 
 



 Вида
тки у 
2022 році 
(тис.грн.) 

Осві
тня 
субвенція 

Місц
евий 
бюджет 

К
-сть 
класі
в 

К
-сть 
учні
в 

Ва
ртість 
одного 
учня в 
рік 
(грн.) 

Княждвірськийліце
й 

9096,483 6284,166 2812,317 11 199 45,711 

Рунгурський ліцей 11823,48

0 
8791,516 3031,964 15 243 48,656 

Сопівськийліцей 9283,272 7116,050 2167,222 12 225 41,259 

Печеніжинський 
ліцей 

19117,22

8 

15284,54

9 
3832,679 25 611 31,288 

Кіданецька гімназія 5112,910 3824,219 1288,691 9 108 47,342 

Малоключівська 
гімназія 

5997,684 4508,743 1488,941 9 112 53,551 

Марківська гімназія 6952,010 4437,796 2514,214 9 112 52,072 

Молодятинська 
гімназія 

7732,300 4910,500 2821,800 9 160 48,327 

Слобідська гімназія 7717,903 4550,665 3167,238 9 87 88,712 

Всього 82833,27

0 

59708,20

4 

23125,06

6 
108 1857 44606 

 

В нашій громаді працює Центр дозвілля дітей та юнацтва в якому 
працюють спортивні, туристичні гуртки та гуртки художньо-естетичного циклу. 
Загалом є 28 груп, де займаються 399 учнів. 

Центр дозвілля фінансується з місцевого бюджету. 

Сума коштів використаних на позашкільну освіту – 1 млн. 1 тис. 310 

грн.На утримання 1-го учня – 2510 грн. 

Мережа закладів дошкільної освіти охоплює 9 груп, всього 172 дитини. 

№
 п/п 

Заклад дошкільної освіти 
Кількі

сть груп 

Всього 
дітей 

 

1 
Печеніжинський ЗДО (ясла-садок) 

,,Гуцулочка” 
3 70 

2 Княждвірський ліцей (дошкільний 
підрозділ) 

1 18 

3 Рунгурський ліцей (дошкільний 
підрозділ) 

2 40 



4 
Марківська гімназія (дошкільний 

підрозділ) 
1 13 

5 Молодятинська гімназія 
(дошкільний підрозділ) 

1 16 

6 Слобідська гімназія (дошкільний 
підрозділ) 

1 15 

 Всього: 9 172 

 

В Марківському, Слобідському, Молодятинському, Княждвірському 
дошкільних підрозділах функціонує по 1 групі, в Рунгурському – 2 групи. В 
Печеніжинському закладі дошкільної освіти (ясла-садок) «Гуцулочка» є 3 
групи, на загальну кількість 70 дітей. 

Чисельність усіх працівників дошкільної галузі складає : 
53 працівники,  із них: 
22 - педагогічних працівників; 
31 - обслуговуючого персоналу. 
Видатки у 2022 році на Печеніжинський ЗДО «ГУЦУЛОЧКА» 

становлять – 2 124,884 грн. 
В тому числі батьківська плата складає – 63,234 грн. 
Вартість одного вихованця в рік – 30 335 грн. 

Протягом року організовано благодійні спортивні турніри для збору коштів 
для ЗСУ. В різних селах громади пройшли футбольні турніри з благодійною 
метою. Місцеві любителі спорту змагалися на полі, щоб зібрати максимально 
можливу суму для підтримки наших захисників. Зібрані кошти були спрямовані 
до загальної суми на придбання автомобіля. 

Облаштовано укриття в навчальних закладах громади 

Щоб відновити очне навчання в усіх школах громади облаштовано укриття. 
Це підвальні приміщення, цокольні приміщення, коридори. Усі укриття 
забезпечені питною водою, місцями для сидіння з можливістю продовження 
навчального процесу під час повітряної тривоги. В усіх закладах проходили 
тренувальні заходи, під час яких школярам і педагогам демонструватимуть, як 
користуватися укриттями. Роботи на об’єктах виконували технічні працівники 
освітніх закладів, за бажанням доєднувалися також батьки. 

Ліцеї та гімназії забезпечено генераторами 



Усі школи забезпечені генераторами та супутніми товарами для 
забезпечення роботи техніки під час вимкнення електроенергії. Гімназії та ліцеї 
мали тепло у разі повного припинення подачі електрики, а учні і дошкільнята 
змогли навчатися очно. 

В ліцеї села Княждвір побудовано новітню котельню, що використовує 
альтернативні джерела палива. Котельня забезпечує теплом учнів ліцею та 
вихованців дитячого садочка.  

Ведення онлайн-ресурсів 

У нас є офіційний сайт громади та сторінка у мережі Фейсбук. 
На сайті ви зможете знайти опубліковані рішення виконавчого комітету, 

селищної ради, проекти рішень, розпорядження, детальні плани територій, 
найрізноманітніші новини, інформаційні та довідкові матеріали. Для зручності 
користування усі дані внесені у різні рубрики. 

Ведення офіційного сайтуздійснюєьсяна ПлатформіDosvit: 

За звітний період опубліковано на офіційному сайті громади: 8 – 

інформаційних та технологічних картки ЦНАП, 797– новин, 42 - 

розпорядження, 178 – проектів рішень, 284 – рішень селищної ради, 259 – 

рішень виконавчого комітету. Всього 1568. 
Ведення Facebook сторінки: 

Протягом 2022 року опубліковано 1143 дописи та 236 перепоширень з 
інших ресурсів. Читачів фейсбук сторінки - 5.6 тис. Після повномасштабного 
вторгнення створено телеграм канал Печеніжинської територіальної громади в 
якому понад 2 тис.підписників. Протягом 2022 року на каналі опубліковано 
1126 дописів. Активнішими нашими підписниками є жінки – 64,90%, чоловіки 
становлять – 35,1%. 

По вікових категоріях найбільше читають дописи користувачі віком 25-34 

роки та 35-44 роки, досить активними є й вік 45-54. 

Великим плюсом соцмереж є безбар’єрність, практично з кожної точки 
землі можна зайти в мережу Фейсбук. Читають наші дописи і за кордоном, 
приємно, що наші земляки, які через різні обставини проживають чи працюють 

в інших країнах цікавляться життям громади. Це Італія, Польща, Чехія, 
Сполучені Штати Америки, Іспанія, Німеччина, Франція. 

 

Звітуючи про діяльність селищної ради, я дякую громаді, депутатам, 
виконавчому комітету, старостам, установам і організаціям, всім тим, хто 
доклав зусиль для забезпечення злагодженої роботи селищної ради. 

Минулий рік був дуже складним для нашої країни, перед нами постало 
чимало викликів. Проте нам вдалося з гідністю підвести підсумки минулого 
року та з новими перспективами розпочати новий 2023 рік. Цей рік навчив нас 



цінувати найдорожче – наше життя, близьких людей поруч, ми всі пишаємося 
тим, що ми українці і змогли об’єднатися в тяжкий час. 

Щиро дякую Збройним силам України за можливість працювати та 
зустрічати новий день. Дякую всім мужнім воїнам з нашої громади, які 
боронять нашу землю, низький уклін їхнім сім’ям.  

Вічна пам'ять та шана загиблим, які віддали своє життя за наше майбутнє 
та за вільну, незалежну Україну. 

Дякую за увагу! 
 

Селищний голова                                                                              Ігор ДОВІРАК 

 


	Центр надання адміністративних послуг діє з 2016 року. З кожним роком кількість послуг для громадян значно збільшується. На сьогодні кожен може отримати 227 різноманітних послуг,але на теперішній час, з урахуванням воєнного стану, надання деяких адмін...
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